

Opět vyběhli Valentýni v barvách lásky

V podvečer 14. února, na svatého Valentýna, svátku zamilovaných, již netrpělivě čekali diváci podél silnice v ulici Strojírenská. Každou chvíli měli vyběhnout žďárští Valentýni. Běže v barvách zamilovaných pak povzbuzovali potleskem.

Sranda akce v režii Žďárské Ligy mistrů tu má tradici od roku 2017. Parta recesistů za každého únoro-
vého počasí běží v tričkách a krata-
sech, odvážlivci v plavkách. Letos se jim nad hlavami třepotal balónek v podobě velkého červeného srdce a provázely je i děti v maskách.

Když Valentýni zdolali své obvyklé

asi kilometrové kolečko na kruhovou křižovatku u Ivana a zpět, organizátor běhu Jiří Šustr pro ŽN okomentoval – „No, tak jsme zase tady, letos snad posedmé. Běžíme za každého počasí, i za mrazu, ale dnes to bylo dobré, je poměrně teplo. Máme myšlenku, že pokud se nás na Valentýna sejde alespoň deset, poběžíme. Tak ať žije příští rok!“ zvolá a ostatní Valentýni se přidávají.

Valentýnského běhu se již potřetí zúčastnila i loňská vítězka Žďárského dvanáctiboje Ligy mistrů Petra Ležalová.

„Běželo se mi dobře, máme tu super



ŽĎÁRŠTÍ Valentýni už mají své publikum. Každoročně čeká na jejich start, aby je povzbudilo. Foto: Lenka Kopčáková

Úspěšně se rozvíjející firma hledá

pracovníky
s elektrotechnickým
vzděláním

– vyučen, SO, ÚSO, VŠ pro různé pozice ve firmě.
Záleží na zkušenostech, vědomostech a ambicích.

Máte-li zájem o práci v úspěšné, dobře fungující firmě,
je váš současný zaměstnavatel v ekonomických
problémech, případně nejste spokojeni se svým
současným zaměstnáním, a máte chuť
si rozšířit své technické obzory,
určitě nám napište na e-mail: info@mpse.cz.



j03-11D

partu, je legrace, takže člověk tu zimu ani nevnímá. Dnes nás dokonce povzbuzovalo hodně lidí, auta troubila, řidiči mávali, z aut si nás fotili a natáčeli. Já myslím, že letos dobrý,“ směje se.

Jak říká další běžkyně v pestrém oblečku Jana Novotná, letos běžela Valentýna podruhé a užili si to.

Nejstarší účastník, skoro 83letý Alois Bradáč, vzpomíná, že Valentýna poprvé zažil před osmi lety na Filipínách.

Tento Mistr Evropy veteránů ze silničního běhu na Maltě a držitel bronzu z Olympijských her veteránů v Austrálii a z ME ve Francii se žďárského Valentýnského běhu účastní od úplného začátku v roce 2017.

„Tehdy jsem už nebyl mlád (77 let). A i když si každým rokem říkám, že už je to asi naposledy, příště běžím zase,“ směje se maratonec, pro kterého je Valentýn i symbolikou jeho celoživotní lásky ke sportu. -lko-

V dubnu Vysočina v pohybu

V týdnu od 17. do 23. dubna 2023 se vrací sportovní akce v režii Kraje Vysočina.

Zásadním cílem této akce pro širokou veřejnost je vrátit v pocovidových letech co nejvíce lidí zpět ke sportu, a umožnit jim tak trávit aktivněji volný čas. Vysočina v pohybu má lidem přiblížit sportovní nabídku v jejich spádové oblasti, vzbudit zájem o zdravý životní styl i zvědavost.

Ve sportovních klubech po celé Vysočině, které se do projektu zapojí, mohou lidé navštívit vnitřní sportoviště a vyzkoušet zdarma sporty, které je zajímají.

Do konce února běžela registrace partnerů z řad majitelů a provozovatelů vnitřních sportovišť. Podmínkou účasti je sportoviště alespoň pro 20 osob a uvolnění nejméně 7 hodin v týdnu pro bezplatný sport. To mohou

být třeba plavecké bazény, zimní stadiony a kluziště, posilovny, fitness centra, tělocvičny, haly nebo i sokolovny.

„Provozovatelům sportovišť, která se k akci připojí, poskytne Kraj Vysočina finanční kompenzaci a mediální podporu,“ informuje hejtman Vítězslav Schrek.

Od března budou na stránkách www.vysocinavpohybu.cz postupně zveřejňovány nabídky volných sportovních hodin, které lze během dubnového týdne využít. Seznam sportovišť je na webu pravidelně aktualizován.

První loňský ročník osvětové akce Vysočina v pohybu oslovil zhruba padesátku provozovatelů a jejich vnitřní sportoviště navštívilo na 10 tisíc lidí. Podobně rozsáhlá akce nemá v Kraji Vysočina obdoby. -lko-

Altoma HB

Vratová technika pro Vysočinu



Altoma HB s.r.o., Na Ostrově 28, 580 01 Havlíčkův Brod
tel.: 569 422 522, fax: 569 422 523

HÖRMANN

Dveřní a vratová technika

www.altomahb.cz